

烟台高新区双招双引推介会在深圳举行

签约16个重点项目总投资70亿元

本报5月28日讯(记者 闫丽君 通讯员 李庆东) 5月27日,记者从烟台高新区工委宣传部获悉,5月26日,由烟台高新区工委、管委主办的2019“仙境烟台·相约鹏城”烟台高新区双招双引(深圳)推介会在深圳举行。烟台市政府副市长张代令出席活动并致辞,烟台高新区工委书记、管委主任于东,工委委员、管委副主任刁瑞章,工委委员于红玲出席活动。来自粤港澳大湾区的200多家企业、商协会组织及科研机构等

各界代表,烟台高新区有关部门和企业代表以及新闻界朋友参加活动。

张代令在致辞时指出,深圳有更多行业、企业和人才是世界一流水平的,深圳的企业和人才认真务实,市场化、国际化程度高,规则意识、诚信意识强,容易沟通、善于合作,一直是烟台学习的榜样,是烟台招商引资、招财引智的主要目标城市,且双方已有良好的合作基础。烟台市是全国首批沿海开放城市、世界银行授予的中

国投资环境金牌城市,经济总量稳居山东省第三、全国20名左右,正在着力抓好新旧动能转换、“双招双引”,改善营商环境三件事,努力加快经济转型升级,实现高质量发展。烟台高新区是烟台市重点扶持、倾力打造的科技引擎和创新高地,是发展新动能的增长极、战略性新兴产业的策源地,不仅有良好的区位,更有高新区的政策、高水平的服务。来烟台和烟台高新区投资,必将收获成功。

于东表示,烟台高新区正

面临金山湾区开发和核心发展区城市更新两大机遇,将按照“政府引导、企业主导、统一规划、市场运作、产城一体”的模式,引入具有城市综合运营能力的社会资本,进行市场化开发建设运营,希望携手合作、互利共赢,共享发展机遇、共创美好未来。

推介会就烟台市和烟台高新区的主导产业、重点载体、投资环境、优惠政策等进行了推介。宝能集团副董事长张金顺,香港冀鲁旅港同乡会会长王家

惠,广东省山东商会常务副会长,深圳市齐鲁总商会会长,广东省烟台商会会长,全国鲁商联盟常务副主席孙明高等代表分别发言,纷纷表示,看好烟台和烟台高新区良好发展前景,愿意推动和开展更多领域合作。

推介会上,成功举行了中韩产业园(数字经济)与航空航天、医药健康与海洋产业、智能制造与节能环保新材料、高端服务业与国际合作等4个分会场活动,总投资70亿元的16个重点产业项目成功签约。

中国银行存款保险宣传进社区

近日,中国银行烟台分行员工正在一社区进行存款保险宣传。

一位七旬左右的大爷上前好奇地询问:“参加你们这存款保险得交纳多少保费呀?”员工小李急忙上前热情进行解答:“大爷,存款保险不用客户交纳保费。存款保险,是指投保机构向存款保险基金管理机构交纳保费,形成存款保险基金,存款保险基金管理机构依照《存款保险条例》规定向存款人偿付被保险存款,并采取必要措施维护存款以及存款保险基金安全的制度。”

大爷说:“不用交纳保费就能享受保险呀,这可真

是大好事。那你们这不用交纳保费的存款保险到底保险不?”

小李:“大爷您放心。存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。”

大爷:“那进行存款赔偿时需要怎么办理呢?”小李:“有下列情形之一的,存款人有权要求存款保险基金管理机构在50万元的限额内,使用存款保险基金偿付存款人的被保险存款:1.存款保险基金管理机构担任投保机构的接管组织;2.存款

保险基金管理机构实施被撤销投保机构的清算;3.人民法院裁定受理对投保机构的破产申请;4.经国务院批准的其他情形。

存款保险基金管理机构依照《存款保险条例》的规定,在前款规定情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。存款保险基金管理机构由国务院决定,这您大可放心,不用担心到时找不到赔偿的机构。”

大爷:“既不用自己交纳保费,还能享受这么保险的存款,这存款保险可真是好呀。小伙子,以后我的养老钱就存你们那里了,图的就是个放心。”

烟台供电公司“双经理制”助力业扩服务提速

5月27日,国网烟台供电公司工作人员来到东星福莱山高新技术产业园,对前期园区用电改造工作进行回访,主动服务、靠前服务,切实落实优化营商环境工作,将用电检查工作做到最优。

东星福莱山高新技术产业园报装总容量为24015千伏安,由10千伏首钢线和10千伏首钢二线接带两个配电室,其中10千伏首钢线线路负荷过重。为解决企业用电

隐患问题,烟台供电公司组织用电检查人员多次赶赴企业现场,根据企业用电需求为企业提供各项帮助,用电检查员多次上门送达供电答复方案,收取用户竣工资料,掌握用户从受理申请、供电方案答复、工程实施到验收送电的全流程,真正实现让用户“只跑一次腿”。协助用户查看相关用电设备运行状况和用电负荷,同时通过调取用电系统内相关数据,从经济性和可行性角度出发,

为用户制定了最优的用电调整方案,督导用户对10千伏首钢线办理2500千伏安的减容业务,对10千伏首钢二线办理2500千伏安的增容业务,最终实现用电负荷的转移工作,缓解10千伏首钢线的重载问题,整个业扩流程不到20天,最优的供电方案也为企业的外线电缆和用电设备节省了近百万元的资金投入,实现了省力、省时、省钱的“三省”优质服务。(通讯员 马学利 王志明)

烟台保险行业协会组织开展“助力中小险企自律与发展观摩交流会——走进太平财险”活动

本报5月28日讯(记者 张菁 通讯员 朱倩) 近年来,烟台保险市场蓬勃发展,市场主体逐年增加,截至4月底,烟台全市市级财产险公司33家,保费收入22.42亿元。据统计,中小险企数量占市场主体约80%,市场份额占20%左右。财险公司,人保、太保、平安市场份额高达55.5%,前十家公司占比超过80%。反观中小公司,有16家中小公司占比不足1%。

为推进中小险企转型升级,促进中小险企提高经营管理水平,加强队伍建设,夯实团队管理根基,激发创新活力。提高中小险企盈利水平和市场占有率为,助力中小险企发展壮大。经理事会研究审议通过,烟台市保险行业协会搭建中小险企帮扶交流

平台,成立中小险企专项帮扶小组,制定助力中小险企发展实施方案,开展一系列中小险企自律与发展帮扶活动。协会制定了一系列的帮扶计划,安排了各类帮扶活动。3月6日在平安财险烟台中支举办“助力中小险企自律与发展观摩交流会”,是财险公司帮扶活动的第一站,取得了圆满的成功,受到中小财险公司的广泛好评。

5月23日,行业协会选择了近几年发展较为稳健的太平财险,作为中小财险公司帮扶活动的第二站,组织开展“助力中小险企自律与发展观摩交流会——走进太平财险”活动。学习太平财险如何从一个小公司一步一个脚印逐渐发展壮大成为大中型公司。

全市13家财产险公司负责人、行业协会秘书长隋涛、副秘书长王永明参加“走进太平财险”观摩交流会。与会人员首先参观了太平财险办公场所,太平财险烟台中心支公司王永进总经理就公司自律与经营相关情况进行了介绍,各公司负责人进行了交流发言。

协会隋涛秘书长肯定了太平财险多年来在行业发展方面取得的成绩,对本次观摩交流会的精心准备和精彩分享表示感谢,对中小险企的发展提出了具体的要求。

中小险企应与时俱进,把握机遇,科学筹划公司发展目标并制定长、短期规划战略;规范管理,依法合规,各公司要遵照山东银保监局在全省银行保

险机构开展“行业规范建设年”活动提出的要求,建立健全合规管理机制,完善合规制度,厘清合规职责,提高公司合规操作自觉性,以自律促发展;创新方法,加快发展。各公司要广开思路,开拓创新,因地制宜打造品牌特色和增值项目,积极发展非车业务,不断开发新险种,全面调整优化险种结构,促进公司稳定发展。

参与本次观摩交流的中小险企负责人纷纷表示本次观摩学习受益良多,为今后自律与发展工作提供了经验与启发。今后,协会将继续深入推进中小险企帮扶工作,采取多种形式帮助中小险企学习自律与发展经验,形成大中小会员相互促进、互通互助、和谐共赢的良好发展局面。

拍卖公告

山东正和拍卖有限公司定于2019年6月5日9:30时通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:栖霞市桃村镇荆子埠村河砂矿资源,具体范围请参考坐标表,竞买保证金:人民币700万元。

1.展示时间及地点:即日起来电咨询。

2.竞买保证金到账截止时间:2019年6月4日11时。

户名:栖霞市国有资产经营公司

开户行:烟台银行栖霞支行
账号:53509380120100000189

公司地址:山东省烟台市莱山区红旗东路18号台湾村43号楼101室

咨询电话:18653506579

13012588885

2019年5月29日